

主持人:羊男

闷而不骚,不娱自乐。久居八卦暴风眼,混迹传媒江湖多年,已臻看花非花、拨云见月之境,擅长以理科生的逻辑思维解构娱乐圈,本着不辛辣毋宁死的心态将各方八卦共冶一炉。



互动网址: <http://love.dsqq.cn>, 情感频道“八卦江湖”讨论区
邮箱: viviyc@126.com
QQ群: 100483228

“剩女” 异国盛放



莫文蔚感慨:“剩女”快要变“盛女”啦

嫁人也是嫁一份尊重

对于莫文蔚和梁咏琪的婚事,有不少网友评说:“中国这么多好男人,何必一定泡老外?”但平心而论,她们是条件非常不错的女子,但所谓传统定义上的“好男人”,却未必选择她们这种女子。中国男子在选择配偶的时候,无论自己多少岁,却都希望对方是位妙龄少女,而且最好过往的感情经历纯洁得如同一张白纸。双方的收入和经济地位,女方最好还是低于男方。

在“女子也顶半边天”的时代,“剩女”的诞生,不是因为条件太差,而是因为条件太好。莫文蔚和梁咏琪都堪称是新时代“三高”女青年的代表,才女加财女,也都曾和娱乐圈男明星有过一段长期、出名的恋情。以上种种,套在传统思维的婚嫁市场上,全都是减分的条件。

但是在西方的观念中,无论是年龄、过去的感情历史、女方的职业和收入,这些中国男人最看重的客观条件,全都不是重点。

梁咏琪在和郑伊健分手后,就一直和老外交往,在结婚前还曾交往过法国籍男友SLY。很多杂志都以“口味大变”来形容她的择偶观,其实她也有难言之隐。全香港人乃至华人圈都知道她和郑伊健相恋多年,最后梁咏琪逼婚不成才分手。这个时代绝大部分人在结婚前都有过几段感情过往,但还是很多人接受不了自己妻子的过去大白于天下。

在香港,梁咏琪是狗仔队天天跟拍的女明星,但到了国外,她就是一个简单透明的美丽女孩。她还透露,她和西班牙先生

SERGIO是在半年前她去西班牙旅行的时候才认识的,在交往了一段时间后,对方才知道她是中国香港著名的女明星,而且对于她的职业没有丝毫惊讶,反而第一时间考虑到两人都是在社交网站上谈情,怕被狗仔队跟踪而至, SERGIO甚至马上关掉个人网页。

作为国际食品公司高管的SERGIO,为了配合妻子的工作安排,在求婚成功前就已经向公司申请调至香港工作。这些细节,都是让梁咏琪感动闪婚的原因。

坦白而言,这个社会对一个过了适婚年龄仍未出嫁的女子缺乏应有的尊重,“剩女”或者“败犬”,都是带有贬义的形容词,觉得她们能尽快出嫁的最好办法就是“将就”。但在一个能在精神和物质两方面都能很好地照顾自己的单身女子看来,婚姻要的只是一份相互的尊重而已。这也是越来越多“剩女”愿意往外发展的根源。

要虚荣还不如嫁豪门

三位新娘,梁咏琪和莫文蔚的另一半,都是高级白领,而李玟的未婚夫Bruce是香港利丰集团总裁兼9家公司的董事。但相比起三位天后自己丰厚的嫁妆,这样的婚姻却是未算“高攀”。

如果说十几年前嫁老外还可能是贪慕虚荣,那在世界看中国的今天,真正要满足自己虚荣心和丰富的物质生活,还不如嫁给香港或者内地的豪门。但相比之下,要适应一段异国婚姻,可能比适应豪门生活更容易。

豪门媳妇第一条艰难之处,就是要处理好大家族里枝枝叶叶的关系,尤其是婆媳关

系。李嘉欣算是一个特立独行的现代奇女子了,自从嫁入许家,婆媳关系就起码当了十期娱乐杂志的封面。而另外一位曾家的媳妇黎瑞恩,甚至已经绝迹于一切娱乐和社交场合,据说是家规甚严,不喜欢媳妇抛头露面。更有甚者豪门中人阶级观念甚重,梁洛施为李家生了三个儿子,最后都难以入门。

相比之下,西方家庭父母对子女的干涉就少很多,梁咏琪在自己微博上贴出来结婚当日的照片,最让她开心的就是两家家人抱在一起欢笑的场面,公公为了能和她更好地沟通,还特意迁就她去学英语。这样的合家欢情景,豪门确实难得一见。

豪门媳妇第二难,自然是徐子淇和小S都感叹的“传宗接代”。徐子淇每次怀孕,胎儿的性别都是城中热话,而小S也传出怀孕的消息,继续为老公家拼个儿子。

梁咏琪、莫文蔚和李玟就幸福多了,尽管梁咏琪结婚前夜,她妈妈也按照东方习俗找了她经纪人的儿子“跳床”,让小朋友在婚床上蹦蹦跳跳,取个吉利的意思。但梁咏琪大方地表示,“生儿子女儿都无所谓。”自然她婆婆也不会给她任何的压力。莫文蔚丈夫Johannes之前有过一段婚姻也有两个儿子,但她和两个“继子”关系甚好,所以婚后并没有生子的计划。李玟在结婚前,也会有两个“继女”,两个如朋友般相处的“女儿”还会是她婚礼上的伴娘。

异国婚姻最难过的一道坎,就是双方的文化差异。当然不能忽视的也是三个新娘各自的背景。梁咏琪虽然是土生土长的香港姑娘,但她大学念的是设计,除了演艺工作,喜欢满世界跑去旅游,英文好、眼界开阔,能和世界各国的人交朋友。莫文蔚本来就是混血儿,既在国外念书又精通多国语言,她和丈夫Johannes本来在17岁的时候就是同学并相恋,两人的成长背景比较接近,沟通起来并无障碍。至于李玟,她从小就在美国长大,英文说得比中文还顺畅,她和爱情长跑8年的未婚夫Bruce最终结婚,更是顺理成章。

梁咏琪的闪婚、莫文蔚兜兜转转嫁给初恋情人,李玟结束8年爱情长跑,三个十月新娘上演了三个不同版本的爱情故事。跨国婚姻本质上和任何婚姻都一样,爱情来了的时候,就是来了。
羊男

南京光尔美祛斑中心

12年专业祛斑品牌,祛斑更专业

- 美国“王者风范”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- 美国哈佛大学最新科研成果 OPT 祛斑技术临床应用中心
- 韩国“黑脸娃娃”(面部祛斑)江苏省临床培训基地
- 诺贝尔获奖技术:表皮生长因子使用单位

“黄脸婆”变靓丽了,不回家的男人恋家啦

——祛除黄褐斑,保卫你的完美婚姻

很多女人一旦走入婚姻,就一心扑在老公和孩子身上,对自己越来越忽略。这样做的结果是:曾经楚楚动人的“白天鹅”很快变成不修边幅的“黄脸婆”,与正在事业巅峰的男人间的差距逐渐拉大。而待明白这一点,却为时太晚。更何况大多数女人至今没有找到这个差距的根源,更意识不到要改变自己。她们所擅长的,就是整天监视老公的一举一动,妄图用一张无形的网将老公困在自己身边。而当男人被这张网缠得透不过气来的时候,婚姻大厦就开始坍塌!

男人不回家,女人怎么办?

年轻漂亮的梅子与男友幸福地结合在一起,婚后两人你恩我爱,很让人羡慕。孩子出生后,由于老公离家远,加之工作繁忙,家务事就全落在梅子一个人身上。她每天下了班就匆匆往家赶,做家务,哄孩子,忙得几乎没有喘息的时间,偶尔抽空逛街,也只是买些生活必需品,完全忽视了对自己的保养。

转眼6年过去了,孩子上了小学,可刚刚三十出头的梅子,却被生活变成了一个只懂得做饭、洗衣、哄孩子的“大妈”。由于缺少必要的保养,梅子的皮肤变得粗糙不堪,一脸黄褐斑和皱纹时刻提醒着周围的人:这位昔日的“白天鹅”已经变成

一个苍老的“黄脸婆”!然而,老公这时却升到部门经理的位置,回家越来越晚。即使偶然早些,也是整晚盯着电视,连正眼都懒得看她。两个人已经好久没有在一起缠绵了。“他一定有外遇了!”频繁偷偷查看老公的手机,出其不意地打电话到办公室“查岗”,甚至还偷偷跟踪他,可是均一无所获。

“我该怎么办?”心乱如麻的梅子去找了自己的闺中好友,倾诉了自己的烦恼。闺蜜耐心地听完她的倾诉后,把她拉到梳妆台前说:“男人不愿意回家并不一定是因为有了第三者,好好看看你自己吧,就知道应该怎么做!”梅子豁然开朗。

走进“光尔美”,告别“黄脸婆”

在闺中好友的介绍下,梅子来到了南京光尔美祛斑中心,首席祛斑专家张艳玲主任接待了她,经过专业色斑检测设备检测,张艳玲主

任为她制定了针对性的治疗方案。经过采用美国 OPT 激光光子祛斑技术和韩国 FBFBP 自体融合生物光疗技术的综合治疗,仅仅三个疗

程后,梅子发现奇迹出现了,她脸上的斑明显变淡了,皱纹也少许多了。再经过二个疗程的治疗,梅子脸上的色斑完全消失了,皱纹也看不到了。梅子变回了“白天鹅”:白皙红润的皮肤,色斑皱纹完全消失,皮肤

紧致细腻,体型也恢复到年轻时的状态。加上得体的衣饰,梅子不仅有青春活力,更有成熟女人妖娆的风韵,而陪伴在她身边的老公更是一副得意的神情。

男人都爱无斑女,祛斑还是光尔美

容貌,影响着女人爱情,工作,婚姻。梅子算是明白了,男人都是在乎女人的容貌的,尤其是成功的男人,更希望自己身边有个肤若凝脂,貌似天仙的女人,长斑的女人怎么可能入他们的眼呢。漂亮女人的人生色彩总是更为绚丽,但即使是明星也很难天生丽质的,所以一定要细心照料自己的容貌。享受南京光尔美祛斑中心的专业服务,让自己漂亮点,再漂亮点,你就会有

不断的快乐享受。经过南京光尔美祛斑中心的治疗,梅子又恢复原来的自信和美好了,老公看到她比原来更漂亮了,每天下班后就早早回到她身边。“你以前不是要天天加班吗?”“不加班了,那来那么多班要加啊,嘿嘿……以前是觉得回家没意思,找找借口而已,现在担心老婆被人拐走哦!”梅子感慨——男人都爱无斑女,祛斑还是光尔美!

首席祛斑专家 张艳玲博士



10余年激光祛斑美容临床工作经

验,具有深厚的学术造诣和丰富的理论知识。对于临床激光祛斑技术运用娴熟,方法独特。成功施行激光祛斑手术近万例。曾发表学术论文20余篇,负责多项皮肤美容课题,并多次应邀参加国外学术交流。擅长以不同技术祛除雀斑、黄褐斑、日晒斑、妊娠斑、老年斑、暗疮斑,以及痘坑、痘印、胎记、鲜红痣和其他色斑等损容性斑点。

12年专业祛斑品牌

一次祛斑 当场见效

南京光尔美祛斑中心是国内首家专业祛除各种色斑的权威祛斑机构,12年来,为中国乃至亚洲数十万女性解决了各种色斑带来的皮肤美容难题,更受到了广大爱美群体的广泛爱戴。

作为国内首家专业祛斑美容的医疗机构——南京光尔美祛斑中心,拥有来自全球著名的专业祛斑专家,数十项尖端的祛斑技术,使用当今世界先进、倍受推崇的祛斑技术——美国 OPT 激光光子祛斑技术和韩国 FBFBP 自体融合生物光疗技术,以及权威的以色列 UTb 皮肤色斑 CT 专业检测设备,专攻“祛除色斑,美嫩肌肤”。

“1秒直击斑根,修复靓丽肌肤”,在治疗面部色斑上,采取分斑分治、分型分性定治,通过掌握不同的色斑病变性质,采取具有针对性的综合治疗方案。技术全面,祛斑准确、彻底。

治疗项目:雀斑、黄褐斑、日晒斑、胎记、老年斑、妊娠斑、胎记、太田痣、痘印、痘坑、痘痕等面部损容性色素问题。
地址:南京市中山北路307-1号政治学院旁(南京龙蟠医院5楼) 预约热线:025-58861555,交通线路:乘坐16、31、32、34、100、151、168路,鼓扬线到萨家湾站,网址:www.njgrm.com,QQ 咨询:1436468688